

荷兰世园会, 洛阳牡丹受邀参展

3000枝牡丹芍药鲜切花昨启程空运荷兰, 中国洛阳牡丹文化周将举行

□记者 陈占举

本报讯 昨日,记者从洛阳神州牡丹园获悉,5月21日,洛阳牡丹将作为中国花卉代表,在2012年荷兰世界园艺博览会中国馆日进行展览;洛阳代表团在荷兰举办的“中国洛阳牡丹文化周”系列活动也将开幕。

昨日下午,在神州牡丹园,3000枝牡丹芍药鲜切花包装完毕,启程空运荷兰。参加中国洛阳牡丹文化周的有关人员和本报记者也启程飞赴荷兰。

世界顶级园艺盛会诚邀牡丹参展

荷兰世界园艺博览会是国际园艺生产者协会(AIPH)和国际展览局批准并注册的A1级世界园艺展会。

2012荷兰世园会于今年4月至10月在荷兰芬洛举办,展期半年,主题为“积极融入自然,改善生活品质”。荷兰世园会园区占地66公顷,分休闲与健康、绿色动力、教育与创新、环境、世界舞台5个主题区,将充分展示世界园艺领域最新的发展理念和趋势。本届世园会共有30多个国家和地区参展。

中国洛阳牡丹文化周内容丰富

应2012年荷兰世界园艺博览会组委会的邀请,经国务院批准,受国家林业局指派和中国花卉协会邀请,洛阳牡丹将赴荷兰参加世园会。

洛阳牡丹赴荷兰参展活动由中国花卉协会主办,市政府、市委农工委、市牡丹办承办,实施单位为神州牡丹园。中国园是中国古典园林风格,总面积1500平方米,展示的花卉以洛阳牡丹为主。

花卉以洛阳牡丹为主。

从5月21日中国馆日开幕到中国洛阳牡丹文化周结束,将展出洛阳牡丹盆花60个品种400盆,牡丹芍药鲜切花15个品种3000枝,牡丹插花及花艺作品10个,还将展出一批洛阳文化艺术品及牡丹深加工产品。

活动期间,将进行牡丹书画、牡丹插花及花艺、牡丹茶艺等展示,并组织“赏牡丹花”、“品牡丹茶”、“让世界了解洛阳、走向洛阳”等一系列活动,让游客了解洛阳和牡丹文化。

欧洲首次真正意义上的“牡丹展”

让牡丹走向世界,让洛阳向世界开放,是这次洛阳牡丹文化周的目的。

为加大对中国洛阳牡丹文化周的宣传力度,从荷兰世界园艺博览会开幕日(4月4日)起,洛阳就在中国园内开始了前期宣传,同时在荷兰阿斯米尔拍卖市场及欧洲最大园艺展卖中心开展宣传。宣传形式包括牡丹盆花、壁挂、盆景、牡丹书画等,让人们在浓郁的文化氛围中感受洛阳牡丹的魅力。

据有关人士介绍,虽然洛阳牡丹出口已有近20年的历史,但在欧洲还没有举办过一次真正意义上的“牡丹展”。这次中国洛阳牡丹文化周的举办,将增进国际人士对牡丹的了解,进而引发人们对牡丹故乡的向往,促使更多国际友人来到“牡丹花都”。

从河南走出的著名油画家王宏剑谈城市文化发展——

“立足传统, 自信地发展特色文化”



■人物简介

王宏剑,河南灵宝人,国家一级美术师,享受国务院政府特殊津贴,中国美术家协会理事、清华大学美术学院教授,曾任河南省美术家协会副主席、河南省书画院副院长。

的环境也得到很大提升。13日下午,在位于孟津县的汉光武帝陵内,王宏剑不断地将苍劲的柏树纳入镜头,作为以后创作的素材。

作为著名的油画家,王宏剑一直主张油画的民族化。他进一步说,城市发展就像作画,不能脱离自身实际,“一座城市,应该具有自己独特的面貌,保存自己的文化特色。不必非要追随所谓‘潮流’,立足传统,自信地发展城市特色文化,便可引导潮流。”

对洛阳正在努力打造国际文化旅游名城,王宏剑给出了自己的看法:作为十三朝古都,洛阳诞生了很多在中国具有标志意义的文化事件和文化符号。洛阳抓住了这些东西,就抓住了中国文化的根本,同时也为自身定位和城市发展奠定了基础。

“文化产业,对于洛阳的发展,对于整个中国的发展都是重要的。”王宏剑以龙门石窟景区为例说明:“这样伟大的石窟当然能助力经济发展。发展文化产业,不会带来环境污染,也不会掠夺其他资源。文化繁荣,能够促进经济发展。”

“文化而非财富,是一个民族繁衍生息的动力。”王宏剑说,传承民族的优秀文化,每一个人都有责任。

□记者 李砾瑾文/图

12日,“中原行”——中国当代著名画家大型采风活动西线采风团一行20余人来洛,开始为期4天的采风活动。其中,乡音不改的河南籍画家王宏剑让人倍感亲切。

王宏剑说,这次来到洛阳,他感到古都环境的改善与提升是非常大的。他说,洛阳的高楼和大道,广场和公园,看起来都让人觉得精神一振。不仅如此,龙门石窟、小浪底等景区

工行杯新闻赛

消费不必再等“贷”
信用卡分期巧安排

工行洛阳分行协办 电话:63336932

恒生科技园

眼界/决定企业未来

一期16席花园商务独栋, 诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦纳斯达克科技园、世界顶级富豪聚集地, 全球500强企业纷纷入驻, 开启商务生活办公时代。
傲视商场云端, 恒生科技园, 给成功企业安个家!

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
地址: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
电话: 60689111/60689222